FIŞĂ DE LUCRU
FORŢE-PRESIUNEA

I. Rezolvă correct rebusul şi vei obţine pe verticală, de la A la B,  unitatea de măsură pentru presiune ȋn SI.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Prin apăsare,un burete se …………..
2. Forţa de ………………… depinde de natura suprafeţei  de contact.

3. Unitate de măsură pentru timp

4. ………………………… şi reacţiune

5. Forţa care se opune de formării elastice a unui corp
6. Interacţiune prin cȃmp ………………..
II. Asociaţi mărimilor fizice din coloana stȃngă unităţile de măsură corespunzătoare din coloana dreaptă.

1. m


 



a) kg/m3
2. ρ






b) N/m
3. G






c) Pa

4. K






d) kg

5. P






e) N

III. Un corp cu masa de 400 g este atȃrnat de un resort elastic ideal pe care îl alungeşte cu 2 cm. Ştiindcă g=10 N/kg, aflaţi:

a) Greutatea corpului

b) Forţa elastică

c) Constanta de elasticitate a resortului.

IV. Un corp cu masa de 5 kg este tras uniform pe o suprafaţă orizontală, coeficientul de frecare fiind μ=0,2. Se dă g=10 N/kg. Se cere:

a) Reprezentaţi forţele care acţionează asupra corpului.

b) Greutatea corpului

c) Normala

d) Forţa de frecare

e) Forţa de tracţiune

f) Presiunea exercitată de corp ştiind că aria suprafeţei  de contact este 200 cm2.
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